


Weihnachtsfeier 2015

Die Jahresschlussveranstaltung unseres Automobilclub Stein e.V. im ADAC, unsere traditionelle Weihnachtsfeier, findet am Samstag, dem 5. Dezember 2015, um 16.00 Uhr im Süd-West-Park-Hotel Nürnberg - Gebersdorf statt.
Das Ambiente sowie das Weihnachtsbuffet im Süd-West-Park Hotel ist bei unseren Mitgliedern in den vergangenen Jahren gut angekommen, deshalb hat die Vorstandschaft beschlossen, im Jahr 2015 nochmals dort zu feiern. 

Die Ehrung verdienter und langjähriger Mitglieder, Funktionäre und natürlich aller aktiven Motorsportler ist selbstverständlich wieder Bestandteil unseres Programms.
Unser Nürnberger Mundartpelzmärtl wird den ACS- und Gastkindern wieder eine reichhaltig gefüllte Weihnachtstüte übergeben, was bestimmt viel Freude auslöst. Die ACS Vorstandschaft wird sicherlich wieder mit Kritik und Lob gewürdigt.

Die Weihnachtstombola mit 200 Preisen wird selbstverständlich wieder aufgebaut. Der Lospreis beträgt, wie in den vergangenen Jahren, pro Los 2,50 € - und Nieten gibt es schon lange nicht mehr.

Bedanken möchten wir uns bereits im Voraus für Sach- oder Geldspenden. Bitte geben Sie Ihre Sachspende bis 30.11.2015 bei mir ab bzw. rufen Sie mich unter Tel.-Nr. 0911 / 631 29 56 an. 

Wir würden uns sehr freuen, wenn Sie mit Ihrer Familie und Freunden an unserer Weihnachtsfeier und nach Beendigung des offiziellen Teiles auch an unserem Weihnachtsbuffet teilnehmen würden, um einige schöne Stunden im Kreise der ACS-Familie zu verbringen. 

Auf Ihren Besuch freuen wir uns 

Ihr Kurt Angerer

und die gesamte Vorstandschaft 

                ------------------------     Buffet Plan      --------------------------------

Die Vorstandschaft / Verwaltung bedankt sich bei den Mitgliedern für ihren Funktionärseinsatz bei Veranstaltungen des ACS sowie befreundeter Vereine.

Wir haben dieses Jahr beschlossen, alle Mitglieder, die in unserer Funktionärsmeisterschaftsliste aufgeführt sind, mit den Ehepartnern / Lebensgefährten einzuladen. Die Buffetkosten für diese Gruppe übernimmt der AC Stein. 
Für alle anderen Mitglieder oder Gäste werden für die Teilnahme am Abendessen 25.- Euro berechnet ! Kinder bis 12 Jahre dürfen natürlich umsonst essen !!!!
